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1. Is the teacher regular in attending classes?  

a. Very regular 

b. Regular 

c. Irregular 
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2. How much the syllabus was covered by the teacher?  

a.  Entire  syllabus completed  

b. Partially completed  
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3. How the teacher prepare for the class?  

a. Thoroughly  

b. Satisfactory 
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4. Did you attend online classes taken by teachers?  

a. Yes 

b. No 
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5. Are you benefitted from online classes taken by your teacher? 

a. Yes  

b. No 
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6. Do you prefer online classes to some extent for next session?  

a. Yes 

b. No  
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7. What is your rating on hostel facilities?  

a. Very good 

b. Good 

c. Average  
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8. Is the college office helpful in administrative matters?  

a. Yes  

b. No 
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9. How often do you visit the library?  

a. Regularly  

b. Occasionally  

c. Never  
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10. Are the library staffs co-operative & helpful?  

a. Yes  

b. No  
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11. Are you satisfied with available reading space in the library? 

a. Yes  

b. No 
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12. Your remarks about college environment?  

a. Very good 

b. Good 

c. Average 
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